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. MATEMATIK DERSI 4
OGRENDIKLERIMIZI PEKISTIRELIM

SINIF

1) 3856 >A>3630>8B

Yukaridaki siralamada A ve B sayilarinin
alabilecegi en blyilk degerlerin toplami kactir?
GCozum:

2) Bir kopriden bir glinde 199 kamyon, 506
otoblis ve 629 otomobil gecmistir. Buna gore
bu képriden bir glinde kag aragc gegcmistir?
GCozum:

3) Bir hastanede 1343 kadin, 1535 erkek ve
936 ¢ocuk hasta bulunmaktadir. Buna goére bu
hastanede toplam ka¢ hasta vardir?

Cozum:

4) Bir bakkalda birinci gin 900 TL, ikinci gin
ise birinci glinden 400 TL fazla satis yapiimistir.
Buna gore bakkalda iki glinde toplam kag TL'lik
satis yapiimistir?

Cozim:

5) Bir kirtasiyede birinci glin 630 TL, ikinci glin
ise birinci glinden 377 TL fazla satis yapilmistir.
Buna gore kirtasiyede iki glinde toplam kag
TL'lik satis yapilmistir?

GCozum:

6) 1082 + 3708 < A siralamasinda A yerine
yazilabilecek en kiicuk sayi kactir?
Cozim:

7) Sinava hazirlanan Filiz bir haftada 1345 soru
¢Ozmustlr. Hasim ise Filiz‘’den 354 soru fazla
¢Ozmustlr. Buna gore iki arkadas toplam kag
soru ¢ozmustar?

¢Cozum:

8) Bir manav, meyve sebze halinden 2820 kg
elma, 1242 kg portakal ve 3297 kg da
mandalina aldigina gore toplam kag kilogram
arlin satin almistir?

Cozim:

9) 3520 - 3680 - 3535 - 3720 - 3570 - 3626
sayilari kliclkten bliylige dogru siralandiginda
bastan ikinci ve sondan ikinci sayilarin toplami
kag olur?

Cozim:

10) Bir ciftlikte, 4251 keci, kecilerden 144fazla
koyun vardir. Ciftlikte toplam kag¢ hayvan
vardir?
Cozim:




